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Interrogazione n. 3029

Trasporto alunni delle Scuole Medie di Dro: disagi da superare

Gli studenti di Pietramurata e Pergolese che frequentano le scuole Medie “Nuova Europa” di Dro, 
nei giorni senza lezioni pomeridiane, sono costretti, per rientrare a casa dopo le lezioni mattutine, a 
dividersi su due corse del mezzo di servizio, la prima alle 13 e la seconda alle 13.20.

L’attesa ed il ritardo con cui gli studenti arrivano poi a casa, pare che alcuni raggiungano la propria 
abitazione dopo le 14, creano non pochi disagi e difficoltà organizzative alle famiglie.

La Dirigente scolastica dell’Istituto ha inviato una lettere alle famiglie coinvolte spiegando che, 
mentre negli scorsi anni il servizio di trasporto era effettuato con una unica corsa, ora, a causa 
dell’aumento del numero di studenti provenienti  Pritramurata e Pergolese, il  servizio può essere 
svolto solo in due tronconi stante l’impossibilità, legata alla viabilità, di usare un unico mezzo più 
grande e la non disponibilità di due mezzi più piccoli da far viaggiare contemporaneamente. Pare 
che  ne  Trentino  Trasporti  ne  il  Consorzio  Trentino  Autonoleggiatori,  che  fornisce  il  servizio, 
abbiano mezzi liberi nella fascia d’orario richiesta.

A Dro  si  paventa  il  rischio  che  le  modalità  di  servizio  adottate,  su  due  turni,  possano  essere 
conservate  per  tutto  l’anno scolastico,  costringendo così  ad  orari  più pesanti  i  giovani  studenti 
provenienti dalle frazioni e le loro famiglie.

Tanto premesso

interrogo il Presidente della Provincia e l’Assessore competente

per sapere se l’attuale organizzazione del trasporto degli alunni che frequentano le Scuole Medie di 
Dro provenienti dalle frazioni di Pietramurata e Pergolese sia destinata a durare per tutto l’anno 
scolastico,  con i disagi che essa attualmente sta provocando, o se le Giunta provinciale intenda 
attivarsi per trovare una soluzione percorribile, in tempi ragionevoli, per garantire, come avveniva 
negli scorsi anni, un trasporto efficiente e uguale per tutti gli studenti.
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